

## **Furnizare materiale didactice în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Blăgești, județul Vaslui"**

I.D.: 90864242

### Documente participare:

- Caiet de sarcini mat. didactice Blagesti\_se.pdf
- Draft contract mat. didacticer Blagesti\_se.pdf
- Modele formulare mat. didactice Blagesti\_se.pdf
- Criterii de selectie materiale didactice\_se.pdf
- FisaDate\_DF1199002.pdf
- DUAE\_CERERE\_253776.xml

---

Data publicarii	18.12.23	Coduri CPV	39162100-6
Termenul limita pentru depunere:	29.12.23	Pretul estimativ:	117.531,60 RON - 117.531,60 RON

---

Descriere: Obiectivul 1 - Digitalizarea mediilor de învățare din învățământul preuniversitar de pe teritoriul UAT comuna Blăgești prin dotarea cu echipamente IT a sălilor de clasă/ grupă și dotarea laboratorului de informatică cu echipamente IT pentru digitalizarea resurselor de învățare. Obiectivul 1, aferent Investiției 9 este de a asigura infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar din comuna Blăgești, permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente dedicate. Obiectivul 2 - Modernizarea infrastructurii școlare de pe teritoriul UAT comuna Blăgești prin înființarea și dotarea cu mobilier specific și materiale didactice specifice, inclusiv echipament digital a laboratorului de fizică și dotarea cu mobilier a sălilor de clasă și a sălilor de grupă și a laboratorului de informatică. Obiectivul 2, aferent Investiției 11 este de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă/grupă și în laboratoarele școlare. Unitățile de învățământ dotate cu echipamentele/dotările propuse prin proiect: - Școala Gimnazială Nr. 1, sat Blăgești, comuna Blăgești; - Grădinița cu program normal Blăgești, comuna Blăgești. Indicatorii tehnici ai proiectului pentru achiziționarea materiale didactice: Achiziție materiale didactice pentru 5 (cinci) săli de grupă/clasă și 1 (unu) laborator fizică, după cum urmează: - 1 (una) grupă învățământ preșcolar; - 2 (două) săli de clasă pentru învățământ primar; - 2 (două) săli de clasă pentru învățământ gimnazial; - 1 (unu) laborator fizică. Nota: Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare, în a-4-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, în condițiile în care, acestea sunt primite cu cel mult 8 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.